EJEKTPOMATHETHA UHAYKIINJA Maxcum Muuema

Ocuyunamopno xono - SAJALTH

1. 3aBojuuna uaaykTUBHOCTH 3 * 10> H Be3aHa je y KOy ca IJI0YacTUM KOHJIEH3aTOPOM.
[MoBpmnHa jeane mwioue kouaensatopa je 100cm?, a pasmak usmely mioua je 0,2mm. Konuka
Jje arncoJyTHa AUEIeKTPUYHA IPONMYCTIbUBOCT AUEKETpHKa U3Mel)y Imioua ako je CONCTBEHa

¢pexBennuja opor kona 4 - 10°Hz?

2. MakcuMasHa eHeprija MarHeTHOT M0Jba Y KajeMy KOjH je IO OCIMIATOpHOT Koia je 107>].
OxpenuTn MakcMMallaH HAaIlOHA Ha IJI0YaMa KOHIeH3aTopa U (PpeKBeHIIN]y oclniIoBama. Kanem

nMa MHIYKTUBHOCT 0,2mH, a KoHAeH3aTop Kanauurtet 2UF .

3. Pazmka moTeHnMjana Ha KOHICH3ATOPY, KOJH je TUO OCITHIIATOPHOT KOJIa, MHjeHha Ce 10
3akony U = 10cos314t (V). Kako ce Mujema jaurHa CTpyje y KajleMy ako je KamamuTeT

KOHJIeH3aTopa 2pF?

4. MakcuMasaH HaloH Y OCIMJIATOPHOM KOJIy CaCTaBJLEHOM O/ KaJleMa HHIYKTHBHOCTH S5uUH n
KoHieH3aTopa KamanuteTa 13 330nF je 1,2V. Oapenut MakCUMaIHy BpUjeTHOCT CTPYje U
MaKCUMaJHy BPHU]ETHOCT €HEPTHjE Y KaleMy. Y KOM TPEHYTKY he eHepruja y Kkajiemy OuTH

jeHaKa eHepruju y KOHAeH3aTopy?

5. OcuuiiaTopHO KOJIO je cacTaBJbeHO OJ1 KOHAEH3aTopa Kanauutera 1nF u xanema
MHyKTUBHOCTH SUH, Tpy 4eMy OMCKH OTIIOp KOJIa HHje 3aHeMapJbHB. AKO OCIIIIANHje KoJia
Tpeba ga Oy1y XapMOHHU]jCKe, ca aMIuuTynoM crpyje 0,54, oy je moTpebHa 1oaTHA cHara

125uW. Konuxku je Q- daktop oBor kona?



